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OBAVIJEŠTEN NE LUTA 

GODINA I BROJ 2. 22.4.2018. 

„VUKANOVČAR“ – društvo za zaštitu potrošača Međimurja                        
# e-newsletter => informacije i savjeti 

 

Kad nepravda postane 
zakon, otpor postaje obveza 

potrošača ! 
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Zamah razvoja pokreta za zaš titu potroš ac a koji je krenuo u Hrvatškoj pošlije 2000-te godine, 
naprašno je, planški i šištematški dovedena do razine demokratškog ukraša u oštvarivanju 
potroš ac kih prava potroš ac a.  Sve je krenulo izbacivanjem Saveza „POTROS AČ “ iz pridruz enog 
c lanštva u BEUČ-u (krovna europška organizacija zaš tite potroš ac a) nekoliko mješeci prije 
prijema Hrvatške u c lanštvo EU, iz razloga koji do današ nišu poznati hrvatškim potroš ac ima, a 
niti hrvatškim udrugama, a naz alošt nije poznato niti Savezu „POTROS AČ “. Navodno je poznato 
rešornom miništarštvu (Miništarštvo gošpodarštva, poduzetniš tva i obrta) 
Čivilni šektor tj. udruge šu potpuno marginalizirane ili c ak i iškljuc ene iz donoš enja propiša 
vezanih za zaš titu potroš ac a, pa c ak še i u eventualnoj javnoj rašpravni, miš ljenja i prijedlozi 
udruga za zaš titu potroš ac a ne uvaz avaju, niti prihvac aju.  
Zakonškim okvir šprjec ava udrugama za zaš titu potroš ac a primanje donacija od trgovaca, vec  
šu upuc ene iškljuc ivo na natjec aje JRLS, koje naz alošt nišu šhvatile znac aj zaš tite potroš ac a 
(zadovoljni potroš ac ).  
Zanimljiva je šluc ajnošt da je ovogodiš nji WČRD obiljez en u muzeju, a da šu obiljez avanju 
nazoc ili šamo nošitelji zaš tite potroš ac a nacionalne razine, a tri aktivna šaveza udruga za 
zaš titu potroš ac a imali šu pravo predloz iti jednog predštavnika da nazoc i panel diškušiji u 
muzeju, a po prvi puta rešorno miništarštvo nije pozvalo šve udruge za zaš titu potroš ac a na 
zajednic ko obiljez avanje.  
Proš irilo uvjerenje potroš ac a, kako „drz ava“ financira rad udruga za zaš titu potroš ac a, c ime še 
dovelo do opc eg miš ljenja i štava potroš ac a, da šu im udruge obveznu pruz ati bešplatnu pomoc  
u oštvarivanju njihovih potroš ac kih prava, bez obzira š to nišu c lanovi udruga, jer oni šu 
potroš ac i. Takva politika je dovela do toga da šve aktivne udruga za zaš titu potroš ac a u 
Hrvatškoj imaju oko 350 c lanova (prema uplac enoj c lanarini).  
Sukladno Zakonu o zaš titi, Javni natjec aj za projekte udruga za zaš titu potroš ac a objavljuju u 
Hrvatškoj jedino Međimurška z upanija i Grad Zagreb, preko kojih je moguc e za projekt dobiti 
potporu do 30.000,00 kn za godinu dana.  
 
*httpš://www.mingo.hr/page/u-zagrebu-obiljezen-švjetški-dan-prava-potrošaca 

OBILJEZ AVANJE SVJETSKOG DANA PRAVA POTROS AČ A OVE JE 
ORGANIZIRALO MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, 

PODUZETNIS TVA I OBRTA S ČENTRALNIM DOGAĐANJEM U 
MUZEJU MIMARA U ZAGREBU, ALI BEZ POTROS AČ A. 

MINISTARSTVO JE U DANIMA OD 8. DO 15. OŽUJKA ORGANIZIRALO 
TJEDAN PRAVA POTROŠAČA, DOGAĐAJ KOJI JE U 7 GRADOVA 

REPUBLIKE HRVATSKE (ČAKOVCU, SLAVONSKOM BRODU, 
VINKOVCIMA, PULI, ZADRU, DUBROVNIKU I ZAGREBU), S TEŽIŠTEM 

NA EDUKACIJI GOSPODARSTVENIKA O PROPISIMA IZ PODRUČJA 
ZAŠITE POTROŠAČA. 

 

 

Od 12 do 18 sati u prizemlju muzeja građani su mogli doznati sve o svojim potrošačkim pravima 
na 36 informativnih pultova Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta i drugih javnih 
tijela, dionika politike zaštite potrošača u RH. Potrošači su tako mogli doznati što učiniti s 
neispravnim proizvodom, kakva su njihova prava na području javnih usluga s naglaskom na 
elektroničke komunikacije, pronaći informacije o rješavanju potrošačkih pritužbi i sporova, 
saznati sve o naplati duga potrošača i o zaštiti osobnih podataka, upoznati se s pravima na 
informacije o hrani i kvaliteti proizvoda, a posebno je istaknuto područje digitalnog tržišta i 
informacije za potrošače na internetu. * 
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UREDBA O GOSPODARENJU KOMUNALNIM 
OTPADOM (NN 50/2017) PROPISUJE DA 
STRUKTURU ČIJENE JAVNE USLUGE Č INI 
ČIJENA JAVNE USLUGE ZA KOLIČ INU 
PREDANOG MIJES ANOG KOMUNALNOG 
OTPADA, ČIJENA OBVEZNE MINIMALNE 
JAVNE USLUGE I ČIJENA UGOVORNE 
KAZNE, A KAD SE JAVNA USLUGA NE 
KORISTI U OBRAČUNSKOM 
RAZDOBLJU, CIJENA JAVNE USLUGE ZA 
KOLIČINU PREDANOG MIJEŠANOG 
KOMUNALNOG OTPADA BI TREBALA BITI 
OBRAČUNATA U IZNOSU NULA KUNA. 

 
Temeljem brojnih upita potroš ac a iz Međimurške z upanije o obvezama plac anja odvoza 
komunalnog otpada, kada otpada nema ili kada še radi o nekretnini koja še ne korišti, uputili 
šmo upit ša Zamolbom za pojaš njenje rešornom Miništarštvu (Miništarštvo zaš tite okoliš a i 
energetike) da nam da pojaš njenje Č lanka 13. Uredbe u zbrinjavanju komunalnog otpada, kako 
bi mogli dati relevantne šavjete i pojaš njenja potroš ac ima. 

Naime, Društvo „VUKANOVČAR“ je mišljenja da šu podaci o potrošnji štruje, plina, vode i šl. 
ošobni podatak koji je zaštićen Zakonom o zaštiti ošobnih podataka. 

No, a ako to i zanemarimo tj. da prihvatimo da je to dokaz o nekorištenju nekretnine, koje je to 
veličina potrošnje koja predštavlja dokaz da še nekretnina korišti. 

Naime, neki davatelji ušluga primjenjuju pravilo da je potrošnja 6 KW električne štruje dokaz 
da se nekretnina koristi. 

Mi šmo mišljenja da dokaz može biti samo ako otpad postoji, tj. da ljudi u nekretnini žive štalno 
ili povremeno. Naime šmatramo da jednini relevantno dokaz može biti potvrda (odluka) 
jedinice mješne ili lokalne šamouprave i da odlučivanje o tome korišti li še nekretnina ili ne na 
može biti u nadležnošti davatelja javne ušluge prikupljanje miješanog i biorazgradivog 
komunalnog otpada. 

Ujedno molimo pojašnjenje kako javnu ušlugu prikupljanje miješanog i biorazgradivog 
komunalnog otpada, plaćaju kategorije potrošača koji šu povremeni korišnici nekretnine. Radi 
še tzv. "vikendašima" i vlašnicima apartmana na moru koji še ne iznajmljuju, već še korište 
išključivo za ošobne potrebe i to u određenom periodu. 

Npr. apartman še korišti šamo par mješeci ljeti, a Uredba nalaže da še onda plaća "fikšni dio", a 
jašno je i dokazljivo (ovlašteni predštavnik štanara) da še nekretnina ne korišti više od pola 
godine. 
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DIO II.   POSLOVANJE TRGOVACA S POTROŠAČIMA 
 
ČLANAK 9. 
(1) TRGOVAC JE DUŽAN POTROŠAČU OMOGUĆITI PROVJERU 
ISPRAVNOSTI ZARAČUNATOG IZNOSA U ODNOSU NA KUPLJENE 
PROIZVODE, ODNOSNO PRUŽENE USLUGE. 
(2) ISPOSTAVLJANJE RAČUNA NIJE DOPUŠTENO NAPLAĆIVATI. 
(3) NA ISPOSTAVLJANJE I SADRŽAJ RAČUNA NA ODGOVARAJUĆI 
SE NAČIN PRIMJENJUJU ODREDBE POSEBNIH PROPISA KOJIMA SE 
UREĐUJE OBVEZA ISPOSTAVLJANJA RAČUNA. 
 

 

 

 

Članak 10. 
(1) Trgovac je duz an omoguc iti potroš ac u podnoš enje pišanog prigovora u švojim pošlovnim 
proštorijama i bez odgađanja pišanim putem potvrditi njegov primitak. 
(2) Ošim obveze iz štavka 1. ovoga c lanka, trgovac je duz an potroš ac u omoguc iti podnoš enje 
pišanog prigovora putem poš te, telefakša ili elektronic ke poš te. 
(3) Trgovac je duz an u pošlovnim proštorijama vidljivo ištaknuti obaviješt o nac inu podnoš enja 
pišanog prigovora iz štavaka 1. i 2. ovoga c lanka. 
(4) Ošim obveze iz štavaka 1., 2. i 3. ovoga c lanka, trgovac koji pruz a javnu ušlugu duz an je na 
išpoštavljenom rac unu vidljivo ištaknuti obaviješt o nac inu podnoš enja pišanog prigovora. 
(5) Trgovac je duz an u pišanom obliku odgovoriti na prigovore iz štavaka 1., 2. i 4. ovoga c lanka 
u roku od 15 dana od dana zaprimljenog prigovora. 
(6) Trgovac je duz an voditi i c uvati evidenciju prigovora potroš ac a iz štavaka 1., 2. i 4. ovoga 
c lanka na trajnom mediju godinu dana od dana primitka pišanog prigovora potroš ac a. 
 

Članak 11. 
Trgovcu še zabranjuje davanje ošobnih podataka potroš ac a bilo kojoj trec oj ošobi bez 
prethodne privole potroš ac a, u škladu ša zakonom kojim še uređuje zaš tita ošobnih podataka. 
 

Članak 46. 
(1) Išporuka robe ili pruz anje ušluge koje potroš ac  nije naruc io, a za koje bi bio obvezan izvrš iti 
bilo kakvo plac anje, predštavlja nepoš tenu pošlovnu prakšu u šmišlu odredbi dijela I. glave IV. 
ovoga Zakona. 
(2) Ako trgovac suprotno stavku 1. ovoga članka poš alje potroš ac u određenu robu ili izvrš i 
određenu ušlugu, ta roba ili usluga smatraju se promidžbenim darom trgovca. 
(3) Niš tetna je odredba u opc im uvjetima trgovca, ponudi, narudz benici ili bilo kojem drugom 
dokumentu koji je trgovac doštavio potroš ac u uz nenaruc enu robu ili ušlugu kojom bi bilo 
predviđeno da š utnja potroš ac a znac i prihvat ponude. 
(4) Odredbama štavaka 1. do 3. ovoga c lanka ne dovode še u pitanje odredbe ovoga Zakona ili 
drugih zakona o preš utnom obnavljanju ugovora. 
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BRIGA ZA VAŠE INTERESE 
Politikom EU-a ošigurava še visoka razina sigurnosti 
potrošača u mnogim podruc jima. strogi sigurnosni 
standardi primjenjuju še na igrac ke, elektric ne uređaje, 
kozmetiku, farmaceutške proizvode, hranu, upaljac e, opremu 
za ošobnu zaš titu, štrojeve i rekreacijška plovila. 
Zahvaljujuc i štrogim pravilima neispravni proizvodi povlače 
se s tržišta. EU švake godine zaprimi viš e od 2000 prijava 
nešigurnih proizvoda – prvenštveno je rijec  o igrac kama, 
odjec i i tekštilu (npr. nepric vrš c ene vrpce za štezanje na 
djec joj odjec i ili otrovne kemikalije u prešvlakama). 
EU također š titi šire interese potrošača u podruc jima poput 
šljedec ih: 
+ poš tene pošlovne prakše, + zavaravajuc e reklame i reklame 
kojima še ocrnjuju konkurentške marke (komparativno 
oglaš avanje), + pokazatelji cijena i oznac ivanje, + nepoš tene 
ugovorne odredbe, + prodaja na daljinu i od vrata do vrata. + 
nekretnine za odmor uz vremenški ogranic enu uporabu i 
paket-aranz mani, + prava putnika na privatnim ili pošlovnim 
putovanjima. 

 

TRŽIŠTE EU-A ZA POTROŠAČE 
U UČINKOVITOM I INTEGRIRANOM GOSPODARSTVU EU-A 

TREBATE JAMSTVO DA ĆE SE VAŠA PRAVA POŠTOVATI AKO SE 
SUSRETNETE S BILO KAKVIM PROBLEMIMA PRI KUPNJI ROBE ILI 

USLUGA IZ DRUGIH DRŽAVA ČLANICA EU-A. 
UZ GODIŠNJI TROŠAK OD SAMO 5 EUROCENTI PO OSOBI, U 

OKVIRU PROGRAMA EU-A ZA ZAŠTITU POTROŠAČA ZA 
RAZDOBLJE 2014. – 2020. PROVODE SE PROPISI O ZAŠTITI 

POTROŠAČA NA CIJELOM JEDINSTVENOM TRŽIŠTU, ČIME VAM 
SE OSIGURAVA VISOKA RAZINA PRAVNE ZAŠTITE. 

 

POŠTENE POSLOVNE PRAKSE 
 
KAO ODGOVOR NA POVEČ ANJE FINANČIJSKIH USLUGA I INTERNETSKE PRODAJE EUROPSKA 
KOMISIJA UTVRDILA JE PRAVA POTROS AČ A KOJI UZIMAJU KREDITE ILI UPOTREBLJAVAJU NEKE 
DRUGE KREDITNE LINIJE. OSIM TOGA, PREDLOZ ILA JE SMJERNIČE ZA DOBRU PRAKSU 
INTERNETSKOG POSLOVANJA I PRAVILA ZA SVE OBLIKE BEZGOTOVINSKIH PLAĆANJA – 
UKLJUČUJUĆI PRAVO NA BANKOVNI RAČUN. 
MNOGI SU LJUDI NEODLUČ NI KAD JE RIJEČ  O KUPNJI ROBE ILI USLUGA IZ DRUGIH DRZ AVA 
Č LANIČA EU-A JER NISU SIGURNI U SVOJA PRAVA TE SE BOJE PREVARA. NO NOVIM PROPISIMA EU-
A ZAS TIČ ENI STE OD AGRESIVNIH POSLOVNIH PRAKSI I NEPOS TENIH TRGOVAČA – BILO DA 
KUPUJETE U LOKALNOM DUČ ANU ILI S WEB-MJESTA U DRUGOJ DRZ AVI Č LANIČI EU-A. 
NEPOŠTENE POSLOVNE PRAKSE, NPR. ZAVARAVAJUĆE OGLAŠAVANJE ILI AGRESIVNA 
PRODAJA (UZNEMIRIVANJE, PRISILA I UPOTREBA NEPRIMJERENOG UTJECAJA), SAD SU 
NEZAKONITE NA ČITAVOM PODRUČJU EU-A. 
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UKOLIKO TREBATE SAVJETE ILI UPUTE ZA 
OSTVARIVANJE SVOJIH PRAVA VEZANE ZA 

ZAŠTITU POTROŠAČA OBRATITE SE 
SAVJETOVALIŠTIMA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA ILI 

UDRUGAMA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA. AKO 
ŽELITE DOBITI SAVJET ILI UPUTE OD NAS 

OBRATITE NAM SE ELEKTRONIČKOM POŠTOM 
NA SAVJETI@VUKANOVCAR.HR. 

UKOLIKO TREBATE TUMAČENJA ILI MIŠLJENJA 
VEZANA ZA PRIMJENU ODREĐENIH 

MATERIJALNIH ODREDBI ZAKONA O ZAŠTITI 
POTROŠAČA ("NARODNE NOVINE" BR. 41/14, 

110/15) OBRATITE SE PISANIM PUTEM NA 
ADRESU: MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, 

PODUZETNIŠTVA I OBRTA, UPRAVA ZA 
TRGOVINU I UNUTARNJE TRŽIŠTE, ULIČA GRADA 

VUKOVARA 78, 10 000 ZAGREB. 

 

 

PODNOŠENJE PRIJAVE U PODRUČJU ZAŠTITE 
POTROŠAČA PRIJAVA TRŽIŠNOJ INSPEKCIJI 
Sukladno c lanku 135. Zakona   zaš titi potroš ac a 
(“Narodne novine “br. 41/14, 110/15) trz iš ni 
inšpektor c e uzeti u obzir prijavu potroš ac a tek 
nakon š to je potroš ac  išcrpio poštupke podnoš enja 
pišanih prigovora putem poš te, telefakša ili 
elektronic ke poš te, odnošno podnoš enja 
reklamacije povjerenštvu u šluc aju nezadovoljštva 
odgovorom pruz atelja javne ušluge na pišani 
prigovor. 

Prijava še može podnijeti: 

• putem elektronic ke poš te: prijave@mingo.hr na propišanom obrašcu PRIJAVA 
POTROS AČ A TRZ IS NOJ INPEKČIJI 

• putem Čentralnog informacijškog šuštava za zaš titu potroš ac a 
(ČISZP)- httpš://prijava.mingo.hr/ČD/prijava.jšp 

• putem poš te na adrešu: 
MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, PODUZETNIS TVA I OBRTA 
UPRAVA ZA INSPEKČIJSKE POSLOVE U GOSPODARSTVU 
Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb 

• ošobno u Pišarnici Miništarštva gošpodarštva, poduzetniš tva i obrta  

• Informacije o podnošenju prijava: Telefon: 01/6109-771, Fax: 01/6109-799 

mailto:savjeti@vukanovcar.hr
mailto:prijave@mingo.hr
https://www.mingo.hr/public/documents/OBRAZAC%20PRIJAVE%20POTRO%C5%A0A%C4%8CA%20TR%C5%BDI%C5%A0NOJ%20INSPEKCIJI.docx
https://www.mingo.hr/public/documents/OBRAZAC%20PRIJAVE%20POTRO%C5%A0A%C4%8CA%20TR%C5%BDI%C5%A0NOJ%20INSPEKCIJI.docx
https://prijava.mingo.hr/CD/prijava.jsp
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Svjedoci šmo da šve viš e potroš ac a  pati od 
nepravilne  prehrane i nezdrave 
hrane. Nezdrava prehrana povezana je š 
dešecima  najvec ih uzroc nika šmrtnošti 
diljem švijeta,. povec anje broja bolešti 
vezanih uz prehranu šu pretilošt, 
dijabeteš, šrc ane bolešti i neke vršte raka 
te  predštavljaju veliku međunarodnu 
krizu u javnom zdravlju. broj oboljelih i 
dalje rašte i do današ nijedna zemlja nije 
ušpjela umanjiti taj porašt 

 

Prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije trenutačno je u svijetu 1,7 
milijardi odraslih ljudi s prekomjernom tjelesnom težinom. Ono što nas posebno 
zabrinjava jest podatak da u RH 64% odraslih muškaraca i 54% žena ima 
prekomjernu tjelesnu težinu, a pretili su podjednako i muškarci i žene, 20%. Posebno 
zabrinjava činjenica da viška kilograma nije pošteđen ni sve veći broj djece. 

Ukratko mi smo na neslavnom petom mjestu u Europi. Ispred nas su samo Britanija, 
Turska, Grčka i Malta. Između obrađenih 194 zemlje svijeta mi smo na 71. mjestu. 

 

NA GODINU SE BAČI 88 MILIJUNA TONA HRANE 
ILI 173 KILOGRAMA PO STANOVNIKU. VRIJEDNOST 
BAČ ENE HRANE JE 143 MILIJARDE EURA. NAJVIS E SE 
HRANA BAČA U KUČ ANSTVU: 47 MILIJUNA TONA, I 
TO JE 53% OD SVE BAČ ENE HRANE. 125 MILIJUNA 

LJUDI U EUROPI NA PRAGU JE SIROMAS TVA. 

 
Ovo izvješ c e bi trebalo biti izglašano do ljeta na plenarnoj šjednici, a u švakom šluc aju na 
Odboru za zaš titu okoliš a, javno zdravštvo i šigurnošt hrane u c etvrtom mješecu. Za europške 
prilike to je poprilic no brzo. 
Hrvatška je jedna od rijetkih zemlji koja nema banke hrane koje šu pošrednik između donatora 
i ošoba u potrebi. One na šebe preuzimaju odgovornošt da ta hrana bude išpravna i zdrava. 
Dobar primjer je Slovenija koja je napravila koordinaciju razlic itih miništarštava unutar Vlade 
koja še bave ovom problematikom. I naš a miništarštva bi še trebala dogovoriti da pokrenemo 
neš to jer šu podaci o bacanju hrane zabrinjavajuc i. 
Moramo razlikovati kvalitetu i šigurnošt hrane. O kvaliteti bi še moglo rašpravljati jer tu 
pretpoštavljamo da ima određenih razlika. S to še šigurnošti tic e, tu nema razlika, incidenti še 
događaju švugdje. Svaka drz ava moz e pooš triti propiše i povec ati broj inšpekcija. 
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VAŠA PRAVA, NAŠA MISIJA | STRATEGIJA 

KAO POTROŠAČI, MI SMO DIO SVAKE TRANSAKCIJE 

(TRGOVINE) KOJA SE DOGAĐA U REPUBLIČI HRVATSKOJ, 

REGIJI I EUROPSKOJ UNIJI, JEDNOM RIJEČJU NA PLANETI. 

MI SMO U SREDIŠTU MNOGIH IZAZOVA I PRILIKA S KOJIMA 

SE SUOČAVA NAŠA ZEMLJA NA GOSPODARSKOM PLANU 

KAO DIO GLOBALIZACIJE. MEĐUTIM , NAŠ GLAS SE ČESTO 

NE ČUJE, TE NAS SE DOŽIVLJAVA KAO SLABIJU STRANU NA 

TRŽIŠTU, NO POTROŠAČI SU REGULATORI TRŽIŠTA. 

 

 

Misija ROZP je ošigurati da še 
naš a prava kao potroš ac a ne 
mogu nikada ignorirati, a glaš 

potroš ac a še mora c uti i 
poš tivati ! Moramo uvjeriti šve 

šubjekte da šu potroš ac i 
korektivni faktor trz iš ta. 

 
Pobornici šmo prava 

potroš ac a u Hrvatškoj i 
inozemštvu kako bi še 

pomoglo zaš tititi i ošnaz iti 
potroš ac e u regiji. 

 

Strategija je zamiš ljena kao šuradnja š udrugama za 
zaš titu potroš ac a na provođenju koordiniranih, ciljanih, 
nacionalnih kampanja i propagiranja koja c e imati 
velik učinak u poboljšanju i osnaživanju potrošačkih 
prava u Hrvatskoj, a time i EU. To c emo na hrvatškom 
trz iš tu provešti konkretnim akcijama i putem otvorenih 
štruc nih foruma za donoš enje politika koje definiraju 
prava potroš ac a. Koriš tenjem šmjernica Europškog 
parlamenta, Europške komišije i Čonšumer International-a 
te prac enjem detaljnih povratnih informacija udruga za 
zaš titu potroš ac a, razviti c emo šuštav zaš tite potroš ac a 
koji ima inštrumente za poštizanje nove razine 
uspjeha udruga za zaš titu potroš ac a i potroš ac e. 

 

 

Cilj djelovanja ROZP je urediti hrvatško i globalno trz iš te gdje potroš ac i imaju pravo 
preišpitati nepoš tenu, potencijalno opašnu i neetic ku prakšu trgovaca i pritom je eliminirati, 
jer potroš ac i šu regulator trz iš ta. 

 
 

Vizija Regionalne organizacije zaš tite potroš ac a (ROZP) je organizirati druš tvo u kojem šu 
ljudima doštupne šve informacije te imaju pravo, kao informirani građani, na šamoštalan izbor 
roba i ušluga u kojem šu prava potroš ac a zajamc ena zakonom c ije provođenje garantiraju 
inštitucije šištema. 
Vizija za buduc nošt temelji še na korištenju moći i mudrosti globalnog potroš ac kog pokreta i 
preko udruga za zaš titu potroš ac a, ukljuc ivanjem i šamih potroš ac a. Naš a vizija 
ukljuc uje otkrivanje moći potrošača na hrvatškoj globalnoj razini i pozicioniranje potroš ac kih 
škupina š novim ošjec ajem važnosti i neposrednosti u švakodnevnim ljudškim z ivotima. 
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SASTOJCI 
 
• 4 JAJA 
• 10 DAG ŠEĆERA 
• 1 VANILIN ŠEĆER 
• 25 DAG PŠENIČNE KRUPICE (GRISA) 
• 2 DL KISELOG VRHNJA 
• 2 DL JOGURTA 
• 25 DAG BIJELOG KRAVLJEG SIRA 
• ŽLIČICA PRAŠKA ZA PECIVO 

 

 
Priprema: 
 
1. Pjenjačom izlupati jaja ša šećerom i vanilin šećerom, dodati vrhnje i jogurt pa poštepeno 

umiješati pšeničnu krupicu i prašak za pecivo. Na kraju dodati vilicom zgnječen šir i dobro 
promiješati. 
 

2. U lim obilno premazan mašlacom uliti šmješu pa peći na 175ºČ 45 minuta. 
 
3. Zlevanka će še tijekom pečenja uzdignuti, ili na rubovima ili u sredini, ali neka vas to ne 

brine jer će še hlađenjem špšutiti i biti u ravnini. 
 
4. Pošlužiti toplu pošipanu šećerom u prahu ili premazanu domaćim pekmezom. 

 

Dobar tek! 



Stranica 10 

 

Kad nepravda postane zakon, otpor postaje obveza potrošača ! 
 

E-novine izdanje 1/2018 

„VUKANOVČAR“ – društvo za zaštitu potrošača Međimurja 
OIB: 69981150138 
Vukanovec 49b, 40 306 Macinec  
z iro rac un: IBAN:  HR2923400091110603923 
web: httpš://www.vukanovcar.hr 
e-mail: šavjeti@vukanovcar.hr 

Riječ urednika 
 

Poštovani! 

  

Pokažite e-newsletter „Obaviješten ne luta“ rođacima, prijateljima, poznanicima, jer što bude više narudžbi, 
sadržaji će biti sve kvalitetniji i obuhvatniji.  

Narudžba e-newslettera „Obaviješten ne luta“ se može  izvršiti preko e-mail adrese: vjesnik@vukanovcar.hr 

 

Samo informirani potrošač je zaštićen potrošač! 
umirovljeni pukovnik Željko Tomašić, mag.ing.aedif 

 

 
 

 

 „VUKANOVČAR“ – društvo za zaštitu potrošača Međimurja 

je autor i nositelj provedbe projekta „Obaviješten ne luta“.  

Projekt je trajna aktivnost. Sve aktivnosti možete pratiti na 

mrežnim stranicama www.vukanovcar.hr, gdje  možete 

naručiti BESPLATNI e-newsletter u navedenom periodu. 

PROJEKT SUFINANCIRAJU: 
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA I 

OPĆINE: GORNJI MIHALJEVEC, MALA SUBOTICA I SELNICA 


